

Концепция: Цифры «2010»

Идея: Десятая часть Нового Века

Сюжет: Игра «101 к 1» аналог популярной развлекательной программы на ТВ. В кулуарах компании среди сотрудников производится опрос 100 человек. Их ответы анализируются и выкладываются в определенной позиции «Самые популярные ответы»

Например:

- Что может сделать сотрудник вашей компании за 10 мин.

Ответы:

60 человек из 100 ответило – разработать бизнес план

28 человек из 100 ответило – раскрутить клиента

12 человек из 100 ответило – пообедать

Программа: Игра состоит из 4-5 раундов. По окончании каждого раунда выступают артисты с соответствующими номерами. Шоу-группа с тематической программой «Новый год 2010», шоу-балет с номером «Цифры», Вокально-инструментальный ансамбль и джазовый коллектив. И, конечно же, гвоздь новогоднего вечера игра «100 к 1»



Концепция: «Полосатый YEAR»

Идея: Эксклюзивную новогоднюю программу по мотивам к/ф «Полосатый рейс».

Сюжет: Представьте себе: вся ваша дружная компания вдруг окажется на борту теплохода. Спасательные круги, морские сети и канаты, тигровые ёлки и приветливые официанты-морячки создадут атмосферу любимого советского фильма. Все гости смогут попробовать себя в роли настоящих дрессировщиков-укротителей очень «диких» животных.

Программа: Увлекательные конкурсы, приятные подарки, динамичные игры и яркая шоу-программа. Настоящая дрессированная тигрица. Номер со львом. Дрессированная обезьянка – хулиганка и потрясающий шоу-балет с номером «Тигрицы». А завершит ваш праздник запоминающийся «полосатый» фейерверк.

Концепция: Спорт «Новогодняя олимпиада»

Идея: Проведение коллективного отдыха на природе

Сюжет: Место события горнолыжный клуб. Сотрудники компании весело проводят время на тюбингах, собачьих упряжках, лыжах и т.д. Пассивным любителям спорта предлагаются мастер классы по выпеканию блинов, приготовление глинтвейна и корпоративного самогона. Вечером всех ждет праздничный банкет и подведение итогов по олимпиаде, празднование нового года и танцевальная программа с развлекательными номерами спортивной тематики.

Программа: Девушки в фирменных шарфиках на встречу гостей. Съемка документального фильма. Интервью у участников соревнований. В финале спортивных состязаний все участники будут приглашены на «Торжественное закрытие Олимпиады». Во время программы, награждение и комментарии спортивных состязаний. Гости смогут насладиться зрелищными номерами невообразимой гимнастики, спортивными танцами и шоу-группами.

Концепция: «СИТИ»

Идея: Мы придумаем и построим для Вас настоящий город! Всего лишь на один вечер, но за то какой! Это будет концепция контрастов!

Сюжет: В зависимости от выбранной площадки, при помощи декораций и традиционных уличных инсталляций, вывесок и дорожных знаков, фонарных столбов и киосков мы преобразим её в Ваш город! Чтобы мероприятие являлось логическим продолжением основного бизнес выражения, давайте использовать ключевые тезисы для закрепления их и в декоре и динамике вечера. Будет образно создан город компании - с улицами, площадями, переулками, основными архитектурными зданиями - в названиях которых будут использоваться отделы компании, фамилии руководителей и сотрудников. Во время корпоративного мероприятия состоится прогулка по данному городу.

Программа: В фойе появятся часы с обратным отсчетом времени до начала долгожданного праздника! На официальной части руководство компании, ключами от города откроет бутафорские ворота на сцене, из которых появится колонна барабанщиц выбивающие тушь в ознаменовании начала праздника! Грандиозное шоу уличных барабанщиков, играющих на мусорных баках и стальных бочках окончательно заставят вас поверить, что это МЕГАПОЛИС Видеоролик, снятый в офисе компании в стиле «Немого кино», с живой озвучкой на месте.





Концепция «Рыцарский турнир»

Идея: Средневековье-Времена, когда рыцари совершали подвиги во имя прекрасных дам.

Сюжет: Мы создадим на вашем торжестве атмосферу средневекового праздника, восходящего в своих традициях к европейским развлечениям 13-14 веков, древнерусским гуляниям и славянской мифологии.

Программа: Рыцарские сражения, средневековые турниры. Вы увидите, как на протяжении конного поединка благородные господа состязаются в умении владеть копьем, конем и мечом. Благородные господа, пришедшие на праздник, получают уникальную возможность прокатиться на боевом коне, а если повезет – снять копьем кольцо в честь своей прекрасной дамы. Под звуки старинной музыки вы отведаете «почки заячьи верченые, головы щучьи с чесноком» и многое другое, что только душе будет угодно, - ведь нам известны настоящие средневековые рецепты. Акробаты и жонглеры, трюкачи и танцоры, укротители огня, актеры бродячего театра со своими смешными фарсами – все они будут развлекать вас во время трапезы. Вы также попробуете свои силы в стрельбе из лука и арбалета, метании топоров и копий. В разгар торжества наступит время для восточной сказки.



«АНТИ КРИЗИСНЫЙ»

Концепция: «Мери кризис – 2 (Chear Chic)»

Идея: Весело встретим Новый год!

Сюжет: Каждый день и во всех СМИ.... Весь мир трясет от раздражения от слова КРИЗИС ...

Сокращения, нестабильность, неопределенность....

Как же он всех уже достал!!! Прогоним кризис!!!

Объявляем Новогоднюю операцию «Мери кризис – 2»

В том году Новый год праздновали в офисе ...

Программа: В том году праздник отмечали в офисе! Но ведь это совсем не значит, что так будет каждый год! Мы для Вас подберем подходящий ресторан с новогодней атмосферой! Для поднятия настроения сделаем Вам новогодний подарок – оформление!

Подберем подходящего Ведущего и устроим потрясающую новогоднюю интерактивную программу для ваших коллег и сотрудников.



“Merry Crisis”

**СПЕЦИАЛЬНОЕ
НОВОГОДНЕЕ
ПРЕДЛОЖЕНИЕ**

Концепция: «Антикризис – Гуляй душа русская... (Luxury Version)»

Идея: Широко умеет гулять Русская душа! Ударим весельем и смехом по кризису!

Сюжет: В мире, в котором продолжительно бушует кризис любому человеку или целой компании хочется своего кусочка праздника и счастья. Тем более речь идет не просто о людях, а об искомом русском человеке, чья душа не может долго прозябать и томиться в плену постоянных ограничений.

Программа: Специально для Вас, людей с русским менталитетом, разработана Новогодняя развлекательно-интерактивная программа «Антикризис – Гуляй душа русская...» на широкую ногу. На этом Новогоднем событии вы сможете выдохнуть внутреннего заточение, артисты помогут Вам забыть насущные проблемы, а Новогодние яства и напитки достигнуть душевного праздника и «разгуляя». Все самое веселое, зрелищное и лучшее для ВАС!